
２
名前

A2-1

3
8

2
8

2 8 26

④

１

0.9

① ＋

× 5 5

② 1 ＋1
1
4

２ 次の計算をしましょう。 (各5点)

次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各5点)

②

8 4 04 2

9 06

①

7 4 21 4

⑧
5 . 2 6

⑥⑤

+ 1 . 7 4

.

③ 51－608÷76

2
4

④ 860－(990－250)

4 4 87

⑦

.

③

6 9 . 8 7
－ 2 . 1



A2-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/大きな数
計算のきまり/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３

４

長さ357cmのテープから、長さ24cmのテープは

何本とれて、何cmあまりますか。 (式・答え各5点)

式

答え

５

にあう数を書きましょう。(各5点)

① 1000兆を２こ、100億を7こあわせた数は

です。

一

の

位

② 1億を235こ、1万を1000こ集めた数は

です。

一

の

位

とれて、 あまる。

式

答え

６ 80円のえん筆と130円ののりを1つずつ買って

500円玉を出しました。おつりは何円ですか。

次の仮分数を帯分数に、帯分数を仮分数に直しましょう。 (各5点)

① ② 39
4

5
7

(式・答え各5点)



２
名前

A2-1

= ＋3
8

2
8

2 4

4 2

わり算の筆算１１

2 8 2
4 7

4 2

0

6

④

6
4

5
4

１

0.9

① ＋ =

× 5 5

4 5

② 1 ＋1
1
4

11
4

(2    )

２ 次の計算をしましょう。 (各5点)

分数９

次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各5点)

②

わり算の筆算３３

8 4 0
2 0

8 4
0

4 2

3 0

わり算の筆算５

9 0
1 5

3 0
6

0

6

①

7 0

4 2

小数のわり算９

7 4 2
053

4 2

0

1 4

⑧

7.00

小数のたし算とひき算３

5 . 2 6
⑥

小数のかけ算５

⑤

.

+ 1 . 7 4

.

.

4 5

4 9 5

③ 51－608÷76

5
8

2
4

3
4

④ 860－(990－250)

=51－8
=43

=860－740
=120

分数１１

計算のきまり３ 計算のきまり２

=

小数のわり算４

2 8
2 8

4 4 8
4 2

0

7

⑦

.

.6 4

③

小数のたし算とひき算６

67.77

6 9 . 8 7
－ 2 . 1 0

答



A2-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/大きな数
計算のきまり/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３

４

長さ357cmのテープから、長さ24cmのテープは

何本とれて、何cmあまりますか。 (式・答え各5点)

式

答え

357÷24=14あまり21

14本

５

わり算の筆算４０

にあう数を書きましょう。(各5点)

① 1000兆を２こ、100億を7こあわせた数は

2 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

② 1億を235こ、1万を1000こ集めた数は

2 3 5 1 0 0 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

とれて、 あまる。21cm

式

答え

500－(80＋130)=500－210
=290

６

計算のきまり１６
290円

80円のえん筆と130円ののりを1つずつ買って

500円玉を出しました。おつりは何円ですか。

次の仮分数を帯分数に、帯分数を仮分数に直しましょう。 (各5点)

① ② 39
4

5
7

分数５,６

26
7

1
4

2

大きな数４

(式・答え各5点)

答
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